



**Edital de Retificação nº 03 ao EDITAL COMPLEMENTAR Nº 02 ao EDITAL
Nº 017/2013/PROEG/UFMT
Processo Seletivo para Admissão de Graduado/2013/2**

A Universidade Federal de Mato Grosso, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação, torna público o Edital de Retificação nº 03 ao EDITAL COMPLEMENTAR Nº 02 ao EDITAL Nº 017/2013/PROEG/UFMT- Processo Seletivo para admissão de graduado/2013/2, conforme segue:

Página 06

Onde se lê:

VIII – DA ENTREGA DE DOCUMENTOS

37. Será realizada apenas uma convocação para entrega de documentos respeitando o limite de vagas e a ordem de classificação dos candidatos.

Leia-se:

VIII – DA ENTREGA DE DOCUMENTOS

37. Será realizada mais de uma convocação se necessário para entrega de documentos respeitando o limite de vagas e a ordem de classificação dos candidatos.

Cuiabá-MT, 29 de novembro de 2013.

Irene Cristina de Mello

Pró-Reitora de Ensino de Graduação